



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC**

RETIFICAÇÃO Nº 26 / 2025 - PROEC (11.01.08)

Nº do Protocolo: 23006.004235/2025-82

Santo André-SP, 20 de fevereiro de 2025.

No Edital nº 13/2025-PROEC - Processo seletivo para ingresso de **TRABALHADORES(AS) DOMÉSTICOS(AS) no CURSO DE QUALIFICAÇÃO SOCIAL E PROFISSIONAL NO ABC: TRABALHO DOMÉSTICO, TRABALHO MAIS QUE DECENTE**, no âmbito do Programa Manuel Querino de Qualificação Social e Profissional - Ministério do Trabalho e Emprego, retificam-se os itens descritos a seguir:

Onde se lê:

3.6 Do total de vagas ofertadas na modalidade política de ação afirmativa, 50% (cinquenta por cento) das vagas serão destinadas às pessoas autodeclaradas negras (pretas e pardas), optantes por esta modalidade. A pessoa que desejar concorrer a essas vagas deve se autodeclarar negra, por meio de formulário próprio (ANEXO III), que será preenchido no ato da matrícula, dia 08 de março de 2025.

Leia-se:

3.6 Do total de vagas disponíveis na modalidade de política de ação afirmativa, a distribuição será a seguinte:

- a) 60% (sessenta por cento) das vagas serão destinadas às pessoas autodeclaradas negras (pretas e pardas) e indígenas, optantes por esta modalidade;
- b) 10% (dez por cento) das vagas serão destinadas às pessoas com deficiência (PcD);
- c) 10% (dez por cento) das vagas serão destinadas às pessoas autodeclaradas trans (transexual, transgênero e travesti);
- d) 05% (cinco por cento) das vagas serão destinadas às pessoas autodeclaradas Quilombolas;
- e) 15% (quinze por cento) das vagas serão destinadas às pessoas autodeclaradas pessoas refugiadas ou solicitantes de refúgio.

Parágrafo único: A pessoa candidata que desejar concorrer a essas vagas deve se autodeclarar por meio de formulário próprio (ANEXO III), que será preenchido no ato da matrícula, dia 08 de março de 2025 e apresentar demais documentos comprobatórios, quando exigido.

Caso se comprove, a qualquer tempo, a apresentação de documentos falsos ou adulterados, o(a) candidato(a) poderá perder a vaga e terá que devolver o valor recebido.

Onde se lê:

5.1 O calendário de inscrição, seleção e divulgação dos resultados consta no quadro abaixo:

Período de Inscrição	31/01/25 a 16/02/25
Homologação das Inscrições e Publicação do Resultado Preliminar	21/02/25
Período de interposição de Recursos	22 e 23/02/25
Publicação de Resultado dos Recursos	25/02/25
Publicação do Resultado Final	25/02/25

Leia-se:

5.1 O calendário de inscrição, seleção e divulgação dos resultados consta no quadro abaixo:

Período de Inscrição	31/01/25 a 16/02/25
Homologação das Inscrições e Publicação do Resultado Preliminar	25/02/25
Período de interposição de Recursos	25 e 26/02/25
Publicação de Resultado dos Recursos	28/02/25
Publicação do Resultado Final	28/02/25

(Assinado digitalmente em 20/02/2025 12:38)
ACACIO SIDINEI ALMEIDA SANTOS
PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
CECS (11.01.12)
Matrícula: 1186612

Para verificar a autenticidade deste documento entre em
<http://sig.ufabc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **26**, ano:
2025, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **20/02/2025** e o código de verificação:
86ec43d0d2